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一次性补偿印花税如何申报；金税三期上线后印花税按次
申报，具体是怎么申报的？ 比如我8月份有4张发票，那要
按开票日期一张一张申报还是金额可以累计起来一次性申
报，是要8月份就申报还是到9月份申报？-股识吧

一、房屋租赁合同要印花税网上申报如何一次性购买?

印花税是一次报的（在报的那个月），金额就是你的租金总额（你这里就是一年的
了，），然后系统会按金额*0.001计算的了，

二、1次性发放的经济补偿金如何用个人所得税系统进行申报试
过好多种方式都不行麻烦各位大神指导？

其他1样，选择收入项目时不选择工薪而是1次性经济补偿金，系统会自动计算的

三、金税三期上线后印花税按次申报，具体是怎么申报的？ 比
如我8月份有4张发票，那要按开票日期一张一张申报还是金额可
以累计起来一次性申报，是要8月份就申报还是到9月份申报？

可以累计申报

四、房屋租赁合同一次性签订多年如何缴印花税

1. 应按租金一次性缴纳印花税。
2. 根据《印花税暂行条例》规定，财产租赁合同应当在合同签订时按租赁金额千分
之一贴花。
3. 比如，一次性签订三年的房屋租赁合同，应当按照三年租金一次性缴纳印花税。

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

五、土地开发补偿协议 印花税

《中华人民共和国印花税暂行条例施行细则》第十条规定，印花税只对税目税率表
中列举的凭证和经财政部确定征税的其他凭证征税，即印花税的征税对象采取的是
正列举的方式，只对列举出来的凭证征税，未列举的一律不征税。
根据《印花税暂行条例》的规定，下列凭证为应纳税凭证： （一）购销、加工承
揽、建设工程承包、财产租赁、货物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同
或者具有合同性质的凭证；
（二）产权转移书据；
（三）营业帐簿；
（四）权利、许可证照；
（五）经财政部确定征税的其他凭证。
印花税税目税率表规定：产权转移书据的征税范围包括财产所有权和版权、商标专
用权、专利权、专有技术使用权等转移书据。
又《国家税务总局关于印花税若干具体问题的解释和规定的通知》（国税发[1991]
155号）规定：十、“产权转移书据”税目中“财产所有权”的转移书据的征税范
围如何划定？“财产所有权”转移书据的征税范围是：经政府管理机关登记注册的
动产、不动产的所有权转移所立的书据，以及企业股权转让所立的书据。
综上，拆迁补偿协议不做为产权转移合同的，不属于上述列举范围，不属于印花税
征税范围，不需贴花。

六、一次性经济补偿金个税要如何补申报?

1 个人因与用人单位解除劳动关系而取得的一次性补偿收入（包括用人单位发放的
经济补偿金、生活补助费和其他补助费用），其收入在当地上年职工平均工资3倍
数额以内的部分，免征个人所得税；
2 超过的部分按照《国家税务总局关于个人因解除劳动合同取得经济补偿金征收个
人所得税问题的通知》（国税发〔1999〕178号）的有关规定，计算征收个人所得
税。
请查阅“税务公告――财政部国家税务总局关于个人与用人单位解除劳动关系取得
的一次性补偿收入征免个人所得税问题的通知”（2003年07月25日发布）。
3 解除劳动合同的一次性经济补偿金（包括用人单位发放的经济补偿金、生活补助
费和其他补助费用）：一、在计算税款时，可以扣除以下两项：：（1）当地（县
区）上年职工年平均工资（统计局公布的为准）3倍的数额。
（2）个人在领取该补偿金时按国家和地方政府规定的比例实际缴纳（提供有关凭
证）的住房公积金、医疗保险费、基本养老保险费和失业保险费，但扣除额应仅限
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原属于个人负担的部分，原由企业负担的部分不得扣除。
4 扣除上述两项后的余额，再按以下办法计算：按职工在本企业的工作年限数（超
过12年的按12计算）进行平均计算，以其商数作为个人的月工资薪金收入计征个人
所得税。
如果商数小于工资薪金个人所得税的费用扣除标准（内籍人员3500元/月，外籍及
港澳台人员4800元/月），则无需纳税。
但也应零申报。
反之，则按以下公式计算：具体的计算公式＝[（A―B―费用扣除标准）×税率―
速算扣除数]×工作年限其中：A＝（取得的补偿金―我市上年度职工年平均工资3
倍的数额）÷工作年限B=（取得补偿金为解除劳动合同的上月，按照政府规定的
比例缴纳的由个人负担的住房公积金、医疗保险费、基本养老保险费和失业保险费
或补交的社保费合计）÷工作年限。
备注：上述公式中出现的两个“工作年限”超过12年的按12计算。
申报请在“个税业务――个人所得税申报――收入明细申报”应税项目选择“解除
合同一次性补偿金”，个税计算时应税项目计算说明请查看*s：//*xm-l-
tax.gov.cn/xmds/02/grsdsjssm.htm#工资 中“五、解除合同一次性补偿金”。

七、补偿协议的印花税问题

土地拆迁补偿协议不缴纳印花税
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